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Ata da 111ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 
em 29 de novembro de 2023. 

                                   Deputado José de Arimatéia, ad hoc. À hora regimental, 14h43, na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, 

Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Jr, Binho Galinha, Bobô, Cafú 

Barreto, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, 

Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano 

Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, 

Maria del Carmen, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, Olívia Santana, Pablo 

Roberto, Pancadinha, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, 

Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, 

Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó 

(57). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – As Atas de 2023, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas 

por unanimidade: Sessões Especiais – 52ª, 53ª e 54ª; e Sessão Ordinária – 109ª. Oradores inscritos 

– O Deputado José de Arimatéia registrou as audiências públicas realizadas pela Comissão de Saúde 

para discutir o câncer de próstata, em alusão ao Novembro Azul, e a epidemia silenciosa de diabetes. 

Informou que no mês de dezembro será lançada a Campanha Natal Solidário Pet, que objetiva, por 

meio da doação de ração para cães e gatos, apoiar as instituições que resgatam e cuidam dos animais. 

O Deputado Pedro Tavares falou que participou com os deputados das Comissões de Agricultura e 

Política Rural e de Infraestrutura, Desenvolvimento Econômico e Turismo de uma reunião no Instituto 

do Meio Ambiente e Recursos Hídricos (Inema) que visou discutir a reabertura do escritório do Instituto 

em Irecê e viabilizar a concessão da outorga d’água para obter o benefício da dupla tarifa de energia 

elétrica para os produtores irrigantes da região. O Deputado Ricardo Rodrigues disse que o mandato 

dele é em defesa da agricultura e da região de Irecê. Manifestou alegria em participar da reunião no 

Inema e discorreu sobre a importância de a região conquistar a concessão da outorga d’água e a 

promessa de reabrir o escritório do Inema em Irecê. Concluiu fazendo o convite para a Sessão 

Especial de entrega da Comenda Dois de Julho para a Sra. Minaura Machado Moreira. O Deputado 

Jurailton Santos parabenizou o Deputado José de Arimatéia pela Campanha Natal Solidário Pet e à 

Escola do Legislativo que, em parceria com a Secretaria Estadual de Educação, promove nesta 

semana o Programa Deputados Jovens Baianos, que objetiva proporcionar à juventude a vivência do 

Parlamento. Comentou que um projeto de autoria dele criou o Programa Jovem Protagonista (J-PRO) 
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com o objetivo de estimular a consciência política dos jovens e que em 2024 estará na terceira edição. 

Concluiu informando que receberá o Título de Cidadão Ireceence, proposição do Vereador Toinho do 

Judô. A Deputada Fabíola Mansur parabenizou a Comissão de Agricultura pelo sucesso da reunião 

no Inema. Agradeceu ao Governador Jerônimo Rodrigues por atender à solicitação de pavimentação 

asfáltica em povoados e comunidades quilombolas do Município de Presidente Dutra. Comentou os 

resultados do I Seminário da Procuradoria Especial da Mulher e do I Encontro Nacional da 

Procuradoria da Câmara dos Deputados na Bahia, realizados na Alba. Não havendo mais oradores 

inscritos, o Sr. Presidente, às 15h10, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer 

os(as) Srs.(as) Deputados(as): Cláudia Oliveira, Euclides Fernandes, Ivana Bastos (licenciada), 

Júnior Muniz, Marquinho Viana e Patrick Lopes (06). 
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